

## Déclaration de confidentialité

Version 2.0 : 14/09/2023

Votre vie privée est importante pour nous. Nous voulons être transparents concernant les données personnelles que nous collectons, les raisons pour lesquelles nous les collectons et à leurs utilisations. Veuillez lire attentivement cette déclaration de confidentialité car elle contient des informations essentielles sur vos droits et sur la manière dont vos données personnelles sont traitées sur notre site web.

### 1. Définitions

- Les termes "nous", "notre", "nos" désignent les entités suivantes :
  - SEFOCAM asbl, Avenue du Marly 15/8, 1120 Bruxelles avec le numéro d'entreprise 0478.924.632
  - Sefoplus OFP, Avenue du Marly 15/8, 1120 Bruxelles avec le numéro d'entreprise 0715.441.019
  - Fonds Social pour les entreprises de Garage, Avenue Jules Bordet 164 1140 Bruxelles avec numéro d'entreprise 0422.194.676
  - Fonds Social pour la Carrosserie, Avenue Jules Bordet 164 1140 Bruxelles avec numéro d'entreprise 0447.244.036
  - Fonds de sécurité d'existence Métaux Précieux, Avenue Jules Bordet 164 1140 Bruxelles avec numéro d'entreprise 0426.968.957
  - Fonds Social pour le commerce du Métal, Avenue Jules Bordet 164 1140 Bruxelles avec numéro d'entreprise 0422.194.577
- Le terme "vous" désigne le visiteur du site web
- Le terme "données personnelles" désignent toute information permettant de vous identifier en tant que personne (directement ou indirectement).
- Le terme "site web" réfère à [www.sefocam.be](http://www.sefocam.be) en [www.sefoplus.be](http://www.sefoplus.be) ; [www.sociaafonds.com](http://www.sociaafonds.com); [www.fondsocial.com](http://www.fondsocial.com) ainsi que toutes les pages web, documents qui affichent un lien vers ces sites web, sont soumis à cette déclaration de confidentialité.

Commented [HS1]: TO DO Frank & Stijn: alle betrokken partijen toevoegen

Commented [HS2]: @Frank @ Stijn: de links [www.socialefondsen.com](http://www.socialefondsen.com) en [www.fondssociaux.com](http://www.fondssociaux.com) werken niet

Commented [HS3R2]: websites zijn nog niet gelinkt

### 2. Traitement des données personnelles

Nous considérons vos données personnelles comme confidentielles et nous nous engageons à les traiter de manière compatible avec les objectifs pour lesquels elles ont été initialement collectées.

Nous collectons les données suivantes via le site web :

- Lorsque vous commencez à travailler dans une entreprise appartenant au CP 112, SCP 149.04, SCP 149.03, SCP 149.02, SCP 142.01, CP 120, SCP 120.01 et CP 214, vous avez entre autres droit à un certain nombre d'avantages sociaux supplémentaires et à un régime de pension complémentaire. Grâce à [www.MyBenefit.be](http://www.MyBenefit.be), vous pouvez suivre le paiement de la pension complémentaire. Pour exécuter cette tâche et payer les primes, nous pouvons demander et traiter les données suivantes :
- Nom
- Adresse
- Adresse électronique

- o Numéro de téléphone
  - o Numéro de registre national
  - o Numéro de compte bancaire
  - o Certificat d'emploi
  - o Document d'invalidité
  - o Certificat de chômage
  - o Si la demande est faite sur papier, nous demanderons également une copie de la carte bancaire et d'identité.
- En outre, dans les cas ci-dessus et lorsque la pension sectorielle complémentaire est versée à la suite d'un décès (versement au(x) bénéficiaire(s)), nous pouvons demander et traiter les données suivantes :
- o E-ID
  - o Carte bancaire
  - o Certificat d'hérédité/acte de notoriété
  - o Preuve de compte bancaire bloqué dans le cas de bénéficiaires mineurs
- Cookies: voir [cookie policy](http://www.sefocam.be/fr/privacy/) (<http://www.sefocam.be/fr/privacy/>)

Commented [HS4]: @Frank: url toevoegen

### 3. Vos droits en tant que personne concernée

À tout moment, vous avez la possibilité d'exercer vos droits tels que décrits dans le règlement général sur la protection des données. Vous pouvez exercer les droits suivants :

#### **Droit d'accès**

Vous avez le droit, à tout moment et gratuitement, d'accéder à vos données personnelles et de demander une copie des données personnelles que nous collectons à votre sujet.

#### **Droit de rectification**

Vous avez toujours le droit de faire rectifier des données personnelles incorrectes, ou de faire compléter des données personnelles incomplètes.

#### **Droit à l'effacement ("droit à l'oubli")**

Vous pouvez demander que vos données personnelles soient effacées de nos systèmes.

La demande d'effacement de vos données personnelles ne peut pas toujours être accordée en raison d'obligations contractuelles ou légales. Nous tiendrons compte de ces obligations lorsqu'elle répondra à votre demande.

#### **Droit d'opposition**

Vous avez le droit de vous opposer au traitement de vos données personnelles si le traitement a lieu pour des raisons d'intérêt légitime ou pour des raisons d'intérêt public. Nous cesserons le traitement, sauf si nous pouvons prouver qu'il existe des motifs légitimes impérieux pour le traitement ou pour l'exercice de droits légaux. Vous pouvez également vous opposer en cas de direct marketing, de sorte que les données personnelles ne seront plus traitées à ces fins.

#### **Droit de retirer le consentement**

Pour le traitement de vos données personnelles collectées avec votre consentement, vous pouvez retirer votre consentement à tout moment. Toutefois, le retrait de votre consentement ne s'applique pas aux traitements précédemment effectués.

#### **Droit à la limitation du traitement**

Dans certains cas, la personne concernée a le droit d'obtenir la restriction du traitement de ses données personnelles. Nous continuerons à stocker vos données, mais nous en limiterons l'utilisation. Vous pouvez par exemple soumettre cette demande lorsque vous pensez que vos données personnelles sont inexacts,

ou que le traitement est injustifié. Nous ne devons accéder à ces demandes que dans des cas spécifiques définis par la loi.

#### **Droit à la portabilité des données**

La personne concernée a le droit de recevoir les données personnelles la concernant dans un format structuré, couramment utilisé et lisible par machine et/ou de transmettre ces données à un autre responsable du traitement.

Ces droits peuvent être exercés gratuitement en envoyant un e-mail à l'organisation compétente via [privacy@sefoplus.be](mailto:privacy@sefoplus.be) ou via [privacy@sefocam.be](mailto:privacy@sefocam.be). Nous nous engageons à répondre à votre demande dans un délai d'un mois à compter de sa réception. Il est possible que nous vous demandions au préalable des informations complémentaires afin de confirmer votre identité et de nous assurer que la demande émane bien de vous.

## **4. Divulcation à des tiers**

---

Nous nous abstenons de divulguer ou de vendre les données personnelles des personnes concernées à des tiers et de divulguer publiquement les données personnelles des personnes concernées, sauf dans les cas spécifiques suivants :

- Les données personnelles peuvent être partagées avec des prestataires de services externes auxquels nous avons confié certaines activités de traitement. Dans tous les cas, ils se limitent à traiter vos données personnelles conformément à nos instructions et, si nécessaire, un accord de traitement des données sera conclu afin qu'ils soient tenus de respecter toutes les obligations requises par la législation applicable en matière de protection des données.
- Si les lois ou les règlements applicables l'exigent.

Concernant les transferts internationaux de données personnelles et le traitement en dehors de l'Espace économique européen (EEE), vos données ne seront transférées à des parties situées dans des pays tiers, telles que des fournisseurs de logiciels et des services de cloud ou de courrier, que si les lois applicables en matière de protection des données le permettent. Nous garantissons des mesures de protection appropriées pour que vos droits soient également respectés par le destinataire des données en dehors de l'EEE, conformément à un niveau adéquat de protection des données.

## **5. Conservation de vos données personnelles**

---

Nous reconnaissons l'importance de la protection des données personnelles. Nous ne conserverons vos données personnelles que le temps strictement nécessaire à la réalisation des objectifs pour lesquels nous avons reçu les données, ou à l'exécution d'un contrat, ou au respect d'une obligation légale. Les périodes de conservation diffèrent en fonction du type d'activité de traitement et de la finalité pour laquelle les données personnelles ont été collectées.

Les données personnelles que nous collectons sur la base de votre consentement seront conservées aussi longtemps que votre consentement reste valide.

Dans tous les cas, les données à caractère personnel peuvent être conservées pendant une période plus longue s'il existe une raison légale ou réglementaire, ou pendant une période plus courte si la personne concernée s'oppose au traitement et qu'il n'y a plus de raison légitime de les conserver.

Nous garantissons que seul un accès limité aux données archivées sera fourni, et que vos données personnelles seront supprimées ou rendues anonymes à l'expiration de la période de conservation.

## 6. Sécurité et confidentialité de vos données personnelles

---

Nous avons mis en place des mesures de sécurité techniques et organisationnelles pour empêcher la destruction, la perte, la falsification, l'altération, l'accès non autorisé ou la divulgation de vos données personnelles à des tiers et tout autre traitement non autorisé de ces données.

Nous avons tout mis en œuvre pour assurer la confidentialité, l'intégrité et la disponibilité des systèmes et services d'information qui traitent les données personnelles. Tous nos employés et les tiers recrutés par nous sont tenus de respecter la confidentialité et la sécurité de vos données.

## 7. Coordonnées du délégué à la protection des données et procédure de plainte

---

Pour plus d'informations au sujet du traitement des données personnelles qui vous concernent, vous pouvez prendre contact avec le délégué à la protection des données à l'aide des coordonnées suivantes :

Pour Sefocam asbl ainsi que pour les  
Fonds Sociaux:  
Manon Vanherpe  
privacy@sefocam.be

Pour Sefoplus OFF :  
Pieter Goovaerts  
privacy@sefoplus.be

Si vous souhaitez introduire une plainte relative au traitement de vos données personnel, vous pouvez prendre contact avec l'Autorité de Protection des données : rue de la presse 35, 1000 Bruxelles ; Tél. : +32 2 274 48 00 ; Fax : +32 2 274 48 35 ; contact@apd-gba.be.

## 8. Modifications de notre déclaration de confidentialité

---

La présente déclaration peut être modifiée à tout moment lorsque cela s'avère nécessaire, en particulier pour se conformer à des modifications apportées à la réglementation, aux règlements ou aux directives imposées par les autorités de protection des données.